



В Ишимбае организована проверка по сообщению о получении ребенком ожога в детском саду



Следственным отделом по г. Ишимбай следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по сообщению о получении малолетним ребенком ожога от радиатора в детском саду.

В ходе мониторинга социальных сетей выявлено сообщение о получении 3-летним мальчиком ожога III степени, в результате того, что его нога застряла в радиаторе во время нахождения в детском саду. Также сообщается, что работники детского сада не вызвали скорую помощь в целях незамедлительного оказания ему медицинской помощи, а впоследствии сообщили матери, что необходимо обратиться к врачу.

В настоящее время организован комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователям предстоит опросить пострадавшего мальчика и его родителей, персонал детского сада, провести судебно-медицинскую экспертизу с целью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

оценки тяжести причиненного вреда здоровью ребенку. В ходе проверки действиям (бездействию) работникам дошкольного учреждения будет дана правовая оценка.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1772668>